

教皇向原住民致歉：省長 康尼

2022 年 7 月 25 日 [傳媒垂詢](#)

在教皇方濟各對加拿大原住民進行歷史性的致歉後，省長賈森・康尼發表了以下聲明：

「教皇方濟各今天在Maskwacis的歷史性道歉傳承了我們數十年來為追求真相、達成和解所付出的努力。這是一個真正的歷史性時刻，即直面寄宿學校的沉重歷史，亞伯達省很榮幸能主持這一活動。

政府的寄宿學校政策給原住民造成了深痛的創傷，教會也參與其中，創傷不會輕易或很快得到治癒。然而，我們在Maskwacis看到了原住民保護自身文化的堅韌，以及天主教徒和其他加拿大人對追求真相與達成和解的善意。

亞伯達民眾致力於與原住民建立夥伴關係，以促進其社區的繁榮發展。教皇方濟各鼓勵大家治癒過去的創傷，他本人此次到訪亞省也激勵我們重申這一承諾。教皇睿智的話語提醒我們，這種治癒不僅僅是一個政策和方案的問題，還必須利用亞省原住民和天主教社區深厚的精神資源。我提議所有亞省省民今天與原住民一起進行禱告。」

傳媒垂詢

[Harrison Fleming](#)

403-561-9014
省長辦公室 傳訊辦公室 副主管

[在網上閱讀此聲明](#)
[亞伯達省政府新聞中心](#)
[聯絡政府](#)
[取消訂閱](#)